FGJE

FISCALIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

Z ACATETCAS

UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Nombre del solicitante: Alberto Pradilla
Numero de folio: 321103824000378
Informacion solicitada:

“Solicito conocer si existe en el estado un centro de identificacion humana, centro de identificacién forense, centro de identificacion genética, centro de resguardo temporal
de restos humanos, centro de inhumacion forense, panteén forense o similar. Solicito conocer cudl es la dependencia que se hace cargo de este. Solicito conocer desde
cudndo estd en funcionamiento, cuando se construyo, cudl fue su presupuesto, cudl fue la dependencia que se hizo cargo del presupuesto, cudantos empleados tiene y cudl
es su puesto especifico y un inventario del material adquirido en los iiltimos cinco aiios, con precio y marca. Solicito conocer cudntas personas se contrataron para este
centro y cudl es su labor especifica. Por tiltimo, solicito conocer cudntos cuerpos/restos humanos se conservan en el centro y cudntas identificaciones se realizaron desde

que se puso en marcha” (Sic)

Distinguido solicitante, por este conducto se le informa, que para efecto de llevar a cabo la entrega de una respuesta razonable a su solicitud, previamente
se llevé a cabo una exhaustiva busqueda en los archivos y registros a cargo de esta Fiscalia General de conformidad con lo establecido en el articulo 131
de la Ley General de Transparencia y su correlativo de la ley estatal en la materia que sefiala: “Las Unidades de Transparencia deberdn garantizar que las
solicitudes se turnen a todas las Areas competentes que cuenten con la informacién o deban tenerla de acuerdo a sus facultades, competencias y funciones,
con el objeto de que realicen una busqueda exhaustiva y razonable de la informacidn solicitada”.

De dicha busqueda y atendiendo a las atribuciones propias de las dreas poseedoras de la informacidn, se obtuvieron los siguientes datos:

Solicito conocer si existe en el estado un centro de identificacion humana, centro de identificacidn forense, centro de identificacidn genética, centro
de resguardo temporal de restos humanos, centro de inhumacion forense, pantedn forense o similar. Solicito conocer cual es la dependencia que se
hace cargo de este.

Respuesta: Actualmente se esta realizando la construccién de un Centro de Resguardo Forense, construccion a cargo de la Comisién Local de Busqueda,
una vez concluida ésta, se otorgara en comodato a la Fiscalia General de Justicia del Estado. A su vez, la Fiscalia General de Justicia, tiene a su disposicion
dos espacios denominados “Panteones Forenses”, mismos que se encuentran en el Pantedn Jardines de Guadalupe ubicado en Guadalupe; asi como el
Pantedn de La Resurreccidn, ubicado en Fresnillo, Zacatecas.
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Solicito conocer desde cuando esta en funcionamiento, cuando se construyd, cual fue su presupuesto, cudl fue la dependencia que se hizo cargo del
presupuesto, cuantos empleados tiene y cual es su puesto especifico y un inventario del material adquirido en los ultimos cinco aiios, con precio y
marca.

Respuesta: El Centro de Resguardo Forense, aun no se encuentra en funcionamiento debido a que no ha concluido la construccién del mismo. En el
caso de los “Panteones Forenses”, el ubicado en Guadalupe, comenzé su funcionamiento en el afio 2017; mientras que el ubicado en Fresnillo, entra
en funcionamiento en el afio 2015.

En relacidn a la construccién, presupuesto, personal, cargo y material, no contamos con esa informacion, debido a que es propiedad del Municipio en
el que se encuentran, de tal forma, que cada Ayuntamiento realizé la inversidn, construccidon y puesta en marcha de los Panteones Forenses
mencionados.

Solicito conocer cudntas personas se contrataron para este centro y cual es su labor especifica.

Respuesta: El funcionamiento de los Panteones Forenses, como ya se menciond, es operado por personal del Ayuntamiento del Municipio en el que
se encuentran. En relacion al Centro de Resguardo Forense, este continua en construccién por lo que aun no entra en funciones.

Por ultimo, solicito conocer cuantos cuerpos/restos humanos se conservan en el centro y cuantas identificaciones se realizaron desde que se puso
en marcha

Respuesta: Atendiendo a las atribuciones propias de las areas poseedoras de la informacién, se obtuvieron los siguientes datos:

Cual fue la Inventario
.. - Solicito conocer la . dependencia Cuantos Cual es su del material
Solicito conocer si existe en el . . . . Cuando se Cual fue su . L
dependencia que se | Desde cuando esta en funcionamiento . que se hizo empleados puesto adquirido
Estado un: construy6 presupuesto . P .
hace cargo de este: cargo del tiene especifico | con precioy
presupuesto marca
Centro de
Identificacion No N/A (No aplica) N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A
Humana
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Centro de
Identificacion No N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A
Forense
Centro de
Identificacion No N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A
Genética
Centrod Inicio d
R:sn L:Zrd?) En proceso de Comision Local de cons:;fjlt?ciéen en Comision Local
5 P ~, Busqueda de En proceso de construccion . , Sin dato de Busqueda de Sin dato Sin dato Sin dato
Temporal de construccion Julio 2023, aun
Personas . Personas
restos humanos no terminado
Centro de
Inhumacién No N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A N/A
Forense
Espacio donado Presidencia
Pantedn de la Resurreccion 2015 por el mun‘|C|p|o Munlcu?al de Sin dato Sin dato N/A
L de Fresnillo, Fresnillo,
FGJEZ y Municipio de
. R Zacatecas Zacatecas
Pantedn Forense Si Fresnillo y
o similar Guad.alupe, Espacio donado Presidencia
feSpettivamente . . por el municipio Municipal de . .
Pantedn Jardines de Guadalupe 2017 Sin dato Sin dato N/A
de Guadalupe, Guadalupe,
Zacatecas Zacatecas

Numero de cuerpos/restos humanos que se conservan en cada pantedn forense, panteén ministerial y/o centro de resguardo.
Respuesta: Corte al 30 de mayo de 2024.

Semefo Semefo Zacatecas Capital Semefo Fresnillo
Sitio de Resguardo Camara Fria 1 Camara Fria 2 Osteoteca Camara Fria 1 Camara Fria 2
Cantidad de casos postmortem 179 45 167 0 47
Total de casos postmortem por semefo 224 0 47

Total de casos postmortem en la Direccion General de

Servicios Periciales 438
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Numero de restos seos resguardados en cada pantedn forense, pantedn ministerial y/o centro de resguardo.
Respuesta:

Pantedn Forense/Centro de Resguardo

Restos dseos, cadaveres y/u osamentas resguardadas
Pantedn Forense De la Resurreccion, Fresnillo, Zacatecas 301
Pantedn Forense Jardines de Guadalupe, Zacatecas 210

Centro de Resguardo de Caddveres, Guadalupe, Zacatecas No aplica

Panteén Forense/Centro de Resguardo

Numero de cadaveres identificados
Pantedn Forense De la Resurreccion, Fresnillo, Zacatecas 4
Pantedn Forense Jardines de Guadalupe, Zacatecas 2

Centro de Resguardo de Caddveres, Guadalupe, Zacatecas No aplica

AREA ENCARGADA DE GENERAR LA INFORMACION: La Direccién General de Servicios Periciales y la Direccién General de Administracién.
AREA ENCARGADA DE LA ENTREGA DE LA INFORMACION: La Unidad de Transparencia.

*Cualquier duda que surja sobre el particular, favor de comunicarse a la Unidad de Transparencia de la Fiscalia General de Justicia del Estado de Zacatecas, al nimero telefonico 492-92-560-50, via electrénica a
enlace.acceso@fiscaliazacatecas.gob.mx o bien presentarse al domicilio ubicado en Circuito Zacatecas nimero 401, Tercer piso, Ciudad Gobierno, Zacatecas, Zacatecas.
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